
Ata da sessão de pregão para contratação de empresa para fornecimeno de internet 

 

 
Às 10 horas do dia 29 de maio de dois mil e dezenove, reuniu-se o Pregoeiro, o senhor 
Ruiter Silva de Oliveira e a equipe de apoio compostas pelos servidores Luiz Gustavo de 
Deus Oliveira, Kainne Delfino Joanas e Felipe Tomé Mota e Silva para a realização do Pregão 
para contratação de empresa para fornecimeno de internet. Instaurada a sessão, 
apresentou-se os representantes das seguintes empresas, pela Yupnet o Sr. Denis Faria  
Souza e pela empresa Conecta, o Sr. Gilberto Botrel Campos. Ambos entregaram para o 
pregoeiro e a equipe de apoio os dois envelopes, devidamente lacrados,. Sendo um 
contendo a proposta e o outro contendo a documentação. Em seguida, foi realizado o 
credenciamento dos representantes legais, sendo efetuada a abertura dos envelopes 
contendo as propostas de preços das licitantes, foram rubricadas  pelos membros da equipe 
de apoio e pelo pregoeiro. Aberta a sessão foi Iníciado o procedimento licitatório com a 
abertura dos envelopes. A proposta  da empresa Yupnet não apresentou os seguintes 
requisitos: numero da conta corrente, nome do banco e agência bancária onde deseja 
receber os seus créditos, não há prazo de validade da proposta, falta a declaração contida no 
item 5.1.7 do edital e a data da proposta. Na sequencia o pregoeiro desclassificou a proposta 
da emresa Yupnet. A sequencia, foi aberta a proposta da empresa Conecta, que após análise, 
verificou que respeitava todas as condições previstas no Edital. O pregoeiro classificou a 
proposta da empresa Conecta e passou para a fase de negociação. Foi realizada a negociação 
com a empresa Conecta, onde ficou acertado que a empresa fornecerá o preço descrito na 
proposta inicial, com o acréscimo de 5 MB de upload, passando de 20 para 25 MB, conforme 
o folder anexo do Plano Pro. O Pregoeiro procedeu a abertura do Envelope 2, que contém a 
documentação para a habilitação, após análise, o pregoeiro verificou estarem presentes 
todas as documentações para a habilitação. Em seguida foi constatado o atendimento das 
exigencias fixadas no Edital, e desta firma o licitante foi declarado vencedor, sendo-lhe 
adjudicado o objeto do certame. 
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